
 

 

 

 

Мониторинг 

мнения родителей по вопросам оказания платных образовательных услуг, 

привлечения  и расходования добровольных пожертвований и целевых 

взносов физических лиц, проведенный среди родителей учащихся МБУДО 

«СЮТ» 26.03.2021годаю 

 

Услуга 

 

Процент родителей, имеющих 

положительное мнение 

Оказание платных образовательных 

услуг 

16% 

Привлечение добровольных 

пожертвований и целевых взносов 

физических лиц 

91% 

Расходование добровольных взносов 

физических лиц по общему решению 

коллектива и родителей 

97% 

 

 

 

Директор                                                                        В.Н. Гращенков 
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